

社区食堂开业 增添居民幸福滋味

菜式由川菜研究院调配,并由"炒菜机器人"炒制

"我这一盘菜一共就十几元……" 10月18日中午11点过,位于成都市武 侯区浆洗街街道广福桥社区的天天旺 社区食堂十分热闹。当日是食堂试营 业的第二天,正值饭点,餐台上热气腾 腾的各色菜品令食客们垂涎欲滴。

名厨监督采买

让居民们吃上大师菜

回锅肉、咸烧白、芋儿烧鸡……-盘盘、一碗碗的菜品不一会儿就被拿 空了,但新菜很快就补充上来。食堂 采用开放式的明厨明灶,但整个空间 却并见不到熊熊火焰和掌勺大厨的影 子。"中午一直不间断地进行着小份现 炒,现炒、现吃,口感才好!

据了解,这家社区食堂看似普通, 来头却不小,食客们所吃的所有菜式 都由川菜研究院调配,并由享有"中国 工匠"之誉、中华烹饪非物质文化传承 名厨的谢昌勇亲自监督、采买、配比, 保证了菜品的品质、口感与营养。

食堂负责人介绍,食堂的每一道 菜谱都经过了精心测试与调配,合理 搭配了膳食营养,并支持社区居民定 制食谱、预约菜品,解决当下快节奏生 活中居民"吃不好"的问题。

机器人炒菜

好吃不贵服务到"胃"

"这些都是机器炒的?确实没想



到,好吃、不错!"当得知热菜大多由机 器炒制而成,不少居民感到新奇又意

"为了保障热菜不断供,我们使用 了两位任劳任怨的'炒菜机器人'进行 持续炒制。"食堂负责人说,菜式由名 厨谢昌勇与川菜研究院的专业团队事 先调配好,食堂内的工作人员只需按 照程序、时间、比例把配送来的食材放 进炒菜机即可,大大节省了人力成本, 同时降低了技术门坎。

"食堂对所有居民开放,大部分 顾客是周边小区的住户以及写字楼 的上班族。"食堂负责人说,从早上7 点开始出售包子、面条,直到晚上9 点晚餐结束,小店一天要营业十几个 小时。"最贵的9元,最便宜的才4元, 米饭用的是高品质的长粒香米,而且 是当季新米,汤免费,在这个地段有 这样的食堂真是我们的福利。"食客 江东明一边排队打饭一边乐呵呵地 介绍道。

解决居民就业

食堂农副产品均可溯源

"食堂在就近提供美食的同时,还 有效解决了一部分附近居民的就业问 题。那位戴帽子的阿姨是在这里上 班,一个月可以拿到4000元左右的工 资,包吃包住,年底还有分红。"浆洗街 街道相关负责人说。

记者注意到,在食堂一侧的小超 市格外引人注目,这里大多售卖的是 食堂为居民们精心挑选的可溯源农副 产品,比如由中国科学院指导种植的 辣椒、四川农业大学水稻研究所选育 的优质水稻、有机花生南瓜……"为保 证食品的质量和新鲜度,所有农副产 品均可溯源。"食堂负责人自信满满地 说道。

充满烟火气的社区食堂是居民家 门口的消费场所,也是居民对幸福美 好生活向往的情感载体。浆洗街街道 将继续深挖社区食堂的增值价值,鼓 励社区引入专业机构运营,提供高性 价比的消费场景,打造兼具创新活力、 造血功能的品质生活空间,提升居民 参与社区治理、社区建设的意愿,让居 民与社区的情感联系更加紧密,归属 感、幸福感更加强烈。

> 乔佳琦 华西社区传媒记者 沈悦 摄影报道

户外运动宝地 彭州"山"路越走越宽

华西社区报讯(记者 李玥林)近 日,2023 首届中国·彭州龙门山山地户 外运动大会在龙门山镇宝山村举行。 户外运动专家、学者和行业大咖齐聚 宝山村,围绕户外运动与龙门山(宝 山)旅游资源结合进行了探讨,认为龙 门山户外运动产业的下一步应当推动 山地旅游与多产业融合,为游客提供 高品质旅游体验,促进龙门山旅游业 与户外运动产业高质量发展。

近年来,龙门山镇构建"一廊" "两心""三区""四创"城镇空间布局 和产业发展格局,大力发展山地运 动、水上、冰雪等特色休闲运动业态, 已建成宝山户外运动中心、熊猫香 山、快乐老街等游玩综合体,为游客 提供生态绿道、卡丁车、全地形车、滑 翔伞、蹦极溪降、户外拓展、水上乐 园、冰雪魔毯、雪地越野等丰富的户 外游乐项目。

作为龙门山山地户外运动产业发 展领头羊的宝山村,环境气候得天独 厚,人文风貌独具特色。春赏蔷薇夏 避暑、秋观红叶冬赏雪,其优美的乡村 田园风光、完善的户外运动配套、独特 的森林康养理念,是旅游观光、康养度 假、户外运动的理想之地。

"宝山村依托'一心四区两环三带 '的规划布局,已初步建成为'户外运



动+'产业基地,并将持续围绕'航空运 动、水上运动、汽车运动、滑雪运动、徒 步穿越'五个产品体系,进一步丰富龙 门山户外运动新业态、新消费场景,打 造国家级体育赛事基地。"彭州市文体 旅局相关负责人告诉记者。

活动现场,彭州龙门山(宝山)山 地户外运动专家智库还举行了新聘专 家聘书颁发仪式,新聘专家将为推动 龙门山山地户外运动的科学发展提供 智力和技术支持。

"欢迎广大游客朋友们到成都街 头走一走,到彭州龙门山食味龙门宴、 住龙门民宿、品宝山红茶、泡养生汤

泉、观峡谷风光、玩山地运动、购龙门 好物,深度体验龙门山独特的体育文 化魅力,开启一场'彭派生活'之旅。" 彭州市文体旅局相关负责人向四海宾

龙门山镇位于彭州市湔江河谷生 态旅游区腹心地带,自然资源丰富、生 态本底良好、文脉底蕴深厚,拥有"大 熊猫国家公园""龙门山国家级重点风 景名胜区""白水河国家级森林公园" "龙门山国家级地质公园"4个国家级 生态品牌,先后获评第一批全国乡村 旅游重点镇、国家级全域森林康养试 点建设(乡)镇等荣誉称号。

>> 资讯

景顺长城基金:

四季度策略报告发布!

今年下半年以来,A股持续磨 底,高分红与顺周期抗跌性凸显。 进入2023年"收官季",A股市场机 会有哪些? 日前,景顺长城基金发 布《2023年四季度经济展望及投资 策略报告》表示,根据当前的估值和 风险溢价情况以及经济修复预期来 看,市场已反映了悲观预期,指数大 幅下行空间较小,积极关注结构性 机会,中期关注科技、高分红、医药, 长期布局二十大指向的长期方向,包 括高质量发展、安全、民生等领域。

景顺长城彭成军: 预计流动性保持合理充裕

今年在经济复苏、资金面相对 宽松以及股票市场调整带来风险 偏好下降等背景下,债市相对强 劲。景顺长城发布《2023年四季度 经济展望及投资策略报告》,固定 收益部总经理彭成军表示,当前经 济处于企稳和边际改善的状态,预 计流动性保持合理充裕,四季度存 在经济数据改善、供给增加等扰 动,但中短端票息策略配置价值提 升,长端品种仍有交易机会;结合 股债收益率对比来看,看好转债在 四季度的表现。